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SØKNADSSKJEMA 2024



	Forskningsstøtte fra Landsforeningen uventet barnedøds forskningsfond

	LUB stiller gjennom sitt forskningsfond midler til rådighet for forskning på uventede dødsfall i perinatalperioden og i sped- og småbarnsalder, samt forskning på sorg etter dødsfall.

Dette innbefatter midler til forskning som direkte eller indirekte vil kunne bedre diagnostikk, viten om risikofaktorer, utløsermekanismer og dødsmekanismer ved alle typer uventede dødsfall i perinatalperioden og i spedbarns- og småbarnsalder. Forskning på sorg innbefatter studier som vil gi økt kunnskap om konsekvenser av sorg, hvordan mestre og leve med tap samt virkningen av ulike sorgstøttetiltak med særlig fokus på forebygging/behandling av kompliserte sorgreaksjoner.

LUB kan også gi støtte til kvalitetsforbedringsprosjekter i helse- og omsorgstjenesten, som underbygger LUBs målsettinger om at færre barn skal dø i perinatalperioden og i sped- og småbarnsalder og bedret oppfølging og støtte til familier som har mistet barn.
 
I 2024 er tildelingsrammen på 1 000 000 kr. 

Tildeling: Fondsutvalget vil behandle søknadene og legge fram sin innstilling overfor LUBs landsstyre som gjør vedtak om tildeling i løpet av september 2024. Tildelingen vil bli offentliggjort i oktober 2024. Utbetalinger vil skje så snart kontrakter er inngått med prosjektleder/prosjektansvarlig.

Prosjektperiode: Oktober 2024 til desember 2025. Prosjektperioden kan i særskilte tilfeller forlenges med ytterligere ett år dersom søknad om prosjektforlengelse innvilges. 

SØKNADEN SKAL INNEHOLDE:
· Søknadsskjema der alle felter skal være fylt ut
· Kort sammendrag (maks 1 side) av søknaden skrevet inn på side 4 i søknadsskjemaet 
(må inkludere bakgrunn, målsetting, framdriftsplan, metode, vitenskapelig betydning og søkt beløp).
· Fullstendig prosjektbeskrivelse (maks. 10 sider) med referanseliste vedlagt. Hvis prosjektet tidligere har fått støtte gjennom LUBs forskningsfond, må fremdrift dokumenteres i prosjektbeskrivelsen.
· Detaljert budsjett 
· CV og publikasjonsliste siste 5 år for prosjektleder og/eller hovedveileder 
· Godkjenninger (s. 3): Landsforeningen uventet barnedød stiller krav til godkjenninger fra aktuelle instanser (Regional etisk komité, Datatilsynet m.fl.). Midler tildeles under forutsetning av at aktuelle godkjenninger innhentes der de ikke allerede foreligger.

Alle vedlegg navnes med prosjekttittel, type vedlegg og søknadsår: Eksempel: Placentasvikt. Prosjektbeskrivelse 2024

Fullstendig søknadsskjema med alle vedlegg (som én samlet PDF) sendes post@lub.no
Søknadsfrist: 1. juni 2024Hvis prosjektet tidligere er støttet av LUB, oppgi:
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